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公司概论�·�第⼆次形考任务

考核任务形式：阶段性学习测验

⽬的：通过测验检测学⽣对课程的基本理论基本知识基本技能的掌握程度，帮助学⽣找出学习的薄弱环节，明确努⼒的⽅向，帮

助教师了解掌握学⽣学习效果的程度，根据学⽣的需求不断调整教学策略，提⾼教学效果。

要求：

1.认真研读教材的学习内容，理清各章的学习要求和相关内容；

2.答题为开卷式，时间为1⼩时。

3.从题⽬颁布之⽇起，学⽣即可进⾏测验，计算机⾃动评判测验结果，测验成绩⾃动形成并记录；如学⽣对测验成绩不满意，可

多次参加测验，我们以最好的测验成绩为最终成绩。

成绩评定：本次形考任务百分制计，实际占形成性考核总成绩的15%，即满分15分。

题型如下：

单项选择题（15题）；判断正误题（20题）；多项选择题（10题）。

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

企业集团的成本优势

企业集团的协同优势

企业集团的战略优势

企业集团的舰队优势

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

产品

技术

管理

资本

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

股东⼤会

董事会

总经理班⼦

监事会

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⿎励投资

⼀、单项选择题（15题，每题2分，计30分）

下列选项中哪⼀项不是企业集团的主要优势。（ ）2.

企业集团的主要联结纽带是（ ）。3.

公司的最⾼权⼒机构是（ ）。4.

下列哪⼀项不是有限责任制的功能。（ ）5.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

消灭经营⻛险

促进资本流动

减少交易费⽤

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽀配权

经营权

原始所有权

法⼈财产权

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

原始所有权

法⼈财产权

经营权

股权

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽆限责任公司

有限责任公司

两合公司

股份有限公司

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⺟公司

⼦公司

总公司

分公司

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⻢云

（ ）是指出资者（股东）在完成出资义务后，对公司所享有的权利。6.

（ ）是指公司法⼈对其拥有的法⼈财产所享有的较完整的权利。7.

由⼀定⼈数的股东发起设⽴，全部资本划分成等额股份，股东以其认购的股份数额为限承担责任的公司是（ ）。8.

（ ）是指⼀定⽐例以上的股份被另⼀公司所持有或者按照协议被另⼀公司实际控制的公司。9.

下列选项中不可能成为公司股东的是（ ）。10.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

北京京东世纪贸易有限公司

国家开放⼤学

北京市⼈⺠政府

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

注册资本

公司资产

股东权益

净资产

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

注册资本

公司资产

股东权益

净资产

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

10%

30%

50%

70%

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

10⼈

30⼈

50⼈

70⼈

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

15%

（ ）是公司法⼈资信状况的基础证明，是投资者对投资活动的最低担保，在⼀定程度上反映了公司法⼈的最初经济实⼒。11.

（ ）是指由过去的交易或事项所形成，并由公司拥有或者控制的能以货币计量的经济资源。12.

我国《公司法》规定，股东的货币出资⾦额不得低于注册资本的（ ）。13.

我国《公司法》规定，有限责任公司的股东为（ ）以下。14.

采取募集设⽴⽅式设⽴的股份有限公司，发起⼈认购的股份不得少于公司股本总数的（ ）。15.



B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

35%

55%

75%

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

2⼈以上

5⼈以上

2⼈以上200⼈以下

5⼈以上200⼈以下

正确答案：C

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

我国《公司法》规定，股份有限公司的发起⼈应当为（ ）。16.

⼆、判断正误题（20题，每题2分，计40分）

企业制度是指企业的财产组织形式及与之相适应的经营⽅式和管理体制。18.

业主制企业的产权主体是不唯⼀的。19.

公司起源和发展的历程表明，公司并⾮⼀开始就在所有的产业部⻔全⾯出现。公司⾸先出现在⾦融业。20.

企业集团是多个法⼈企业的联合体，作为整体的企业集团本⾝也具有法⼈资格。21.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

合伙制企业的合伙⼈对企业债务承担有限责任。22.

公司是依法设⽴，由若⼲法⼈或⾃然⼈共同出资组成，独⽴从事⽣产经营和服务性活动的营利性经济组织。23.

公司不具有企业的⼀般属性。24.

公司财产来⾃股东的投资，所以股东对该财产享有充分的⽀配权。25.

股东债务可以由股东本⼈承担，也可以⽤公司财产清偿。26.

公司投资者的原始所有权表现为价值形态的股权。27.

凡在我国批准登记成⽴的公司均视为我国的公司，凡不在我国批准登记成⽴的公司均视为外国公司。28.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

公司设⽴是指公司设⽴⼈为使公司获得独⽴法⼈资格，依照法律规定使公司在法律上获得认可的过程。29.

在我国，股东以⼟地出资，只能是以⼟地使⽤权出资⼊股。30.

股东出资的财产属于公司的法⼈财产，法⼈财产的所有⼈是股东⽽不是公司法⼈。31.

⼀个公司可以建⽴多处⽣产经营场所，所以⼀个公司经公司登记机关注册登记的公司住所也可以有多个。32.

我国《公司法》规定，只有⾃然⼈可以作为股东设⽴有限责任公司。33.

设⽴有限责任公司需要具备的条件之⼀是股东共同制定公司章程。34.

采取募集设⽴⽅式设⽴的股份有限公司，发起⼈认购的股份不得少于公司股本总数的35%。35.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

康枚达

索塞特

“海上协会”

家族企业

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

有限责任公司

股份有限公司

独资企业

合伙企业

正确答案：C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

原始所有权

法⼈财产权

经营权

物权

发起设⽴是指由发起⼈认购公司应发⾏股份的⼀部分，其余股份向社会公开募集或者向特定对象募集⽽设⽴公司。36.

有限责任公司既可以采取发起设⽴⽅式，也可以采取募集设⽴⽅式。37.

三、多项选择题（10题，每题3分，计30分）

原始公司的主要形式有（ ）。39.

下列选项中属于⾃然⼈企业的有（ ）。40.

公司财产权分离指的是（ ）相互分离。41.



A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

两者责任形式不同

两者法律地位不同

两者经营⽬的不同

两者适⽤的法律规范不同

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

公司信⽤程度较低

股权转让受限

容易造成投机

组建的成本较⾼

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

有利于吸纳社会资⾦

有利于资本流动

有利于分散投资者的⻛险

有利于提⾼经营管理⽔平

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

依法成⽴

有必要的财产和经费

有⾃⼰的名称、住所和组织机构

独⽴承担⺠事责任

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

主体不同

发⽣时间不同

性质不同

法律效⼒不同

�公司与企业的主要区别在于（ ）。42.

下列选项中属于股份有限公司的缺点有（ ）。43.

下列选项中属于股份有限公司的优点有（ ）。44.

下列选项中，（ ）是公司作为法⼈应当具备的条件。45.

公司设⽴与公司成⽴的区别主要体现在（ ）。46.



A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

⾏政区划名称

字号

⾏业或企业经营特点

组织形式

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

货币出资

实物出资

知识产权出资

⼟地使⽤权出资

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

下列选项中，属于公司名称组成部分的有（ ）。47.

股东的出资⽅式包括（ ）。48.


